
大新國小大新國小大新國小大新國小「「「「藝術與人文教育藝術與人文教育藝術與人文教育藝術與人文教育----學習活動學習活動學習活動學習活動」」」」相關活動成員滿意度調查問卷相關活動成員滿意度調查問卷相關活動成員滿意度調查問卷相關活動成員滿意度調查問卷    

一一一一、、、、問卷問卷問卷問卷（（（（一一一一））））：：：：藝術與人文教學深耕計畫問卷藝術與人文教學深耕計畫問卷藝術與人文教學深耕計畫問卷藝術與人文教學深耕計畫問卷    

您好： 

      首先感謝您填寫本問卷，教育部於 98 年撥款補助本縣辦理「國民中小學

藝術與人文教學深耕計畫」，期能整合在地藝術、文化、生活，深化學校本位藝

術與人文課程推展，提升藝術與人文教學品質；強化藝術欣賞與創作體驗教學，

增進學生藝術欣賞及創作能力，進而涵養藝術人口，豐富其生活與心靈。 

    本計畫以偏遠、資源不足、師資缺乏，且有辦理意願之學校為優先補助對象。

補助範圍包括：視覺藝術類、音樂類、表演藝術類、其他類(藝術與科技結合之

各類創作表現及鑑賞，如電視、電影、廣告、科技藝術或其他綜合藝術類別)。 

為使本計畫之推展更趨完善，請您依據下列問題勾選滿意程度，以做為本縣

推動本計畫之改進方向。 

    

填寫人基本資料： 

學校名稱：彰化縣       (鄉/鎮)       國民(中/小)學 

填寫人： 

☐行政人員 (☐教師兼主任   ☐教師兼組長   ☐其他____________) 

(年資： ☐5 年內 ☐6-10 年  ☐11-15 年  ☐16 年以上) 

 

☐教師    (☐導師    ☐科任    ☐其他_______________) 

(任教年資： ☐5 年內 ☐6-10 年  ☐11-15 年☐16 年以上) 

 

☐家長   

☐學生 (☐一年級 ☐二年級 ☐三年級 ☐四年級 ☐五年級 ☐六年級  

☐國一 ☐國二 ☐國三) 

 

☐藝術家或專業藝文團體 
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（（（（一一一一）：）：）：）：藝術與人文教學深耕計畫問卷藝術與人文教學深耕計畫問卷藝術與人文教學深耕計畫問卷藝術與人文教學深耕計畫問卷問卷內容問卷內容問卷內容問卷內容    

         非
常
滿
意 

 
 

☐ 

滿
意 

 
 
 
 
 
 

☐ 

普
通 

 
 
 
 
 
 

☐ 

不
滿
意 

 
 
 
 

☐ 

非
常
不
滿
意 

☐ 

1/校內行政人員對本計畫ޑᕕှ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
3/校內教師對本計畫ޑᕕှ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
4/一૓家長對本計畫ޑᕕှ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
5/校內學生對本計畫ޑᕕှ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
5/င請之藝術家或專業藝文團體對本計畫ޑᕕှ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
6/您ঁ人對於學校辦理本計畫ޑ滿意度 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
8/學校င請之藝術家或專業藝文團體，其專業ޕ能

與ᏼ任課程ࠨ合 
☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

8/您對於學校င請之藝術家之教學ᄊ度 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
9/學校୺行本計畫使校內教師ޑ教學更豐富ӭϡ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
10/學校୺行本計畫ࡕ，學校ޑ藝文活動與成݀更豐

富與ӭϡ 
☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

11/學校୺行本計畫ࡕ，஥動Α本校師生藝術欣賞及

創作॥਻ 
☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

13/學校୺行本計畫有助校內學生ޑᑈཱུ學習ᄊ度 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
14/學校୺行本計畫ࡕ，學生學習成݀更豐富與ӭϡ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
15/學校୺行本計畫能ᡣӭኧޑ學生ඁڙ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
15/學校୺行本計畫ਔ，能፾ਔᔠ૸教學ሡ؃以င請

相關師資 
☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

16/您ঁ人對於教育部辦理本計畫ޑ滿意度 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
18/如݀您對學校、本縣或教育部推動、୺行本計畫有任Ֆᝊ຦ࡌޑ᝼、࣮ݤ，

請您不ս填寫在下य़ޜޑ਱中。 



（（（（二二二二）：）：）：）：藝術與人文教學深耕計畫藝術與人文教學深耕計畫藝術與人文教學深耕計畫藝術與人文教學深耕計畫相關活動成員滿意度相關಍計相關活動成員滿意度相關಍計相關活動成員滿意度相關಍計相關活動成員滿意度相關಍計表表表表    

 行政人員 

  2名 

教   師 

  2名 

家    長 

  10名 

學    生 

  20名 

藝 術 家 

  2名 

對本計畫ޑᕕှ 
非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意80％ 

滿     意20％ 

非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 

藝術家之專業ޕ能

與ᏼ任課程ࠨ合 
非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

藝術家之教學ᄊ度 
非常滿意100％ 非常滿意100％ 

 

非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

本計畫使校內教師

教學更у豐富ӭϡ 
非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

本計畫使學校藝文

活動成݀豐富ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意80％ 

滿     意20％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

本計畫஥動師生藝

術欣賞及創作॥਻ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

本計畫有助於學生

 ᑈཱུ學習ᄊ度ޑ

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意80％ 

滿     意20％ 

非常滿意70％ 

滿     意30％ 

非常滿意100％ 

本計畫使學生學習

成݀更豐富ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意80％ 

滿     意20％ 

非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 

本計畫能ᡣӭኧޑ

學生ඁڙ 
非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

學校୺行本計畫能

፾ਔᔠ૸教學ሡ؃

以င請相關師資 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

您對於教育部辦理

本計畫ޑ滿意度 
非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

總計發出問卷 36份 回收 36份 有效問卷 36份  

                                                               99.6.20 

內容 
滿意度

（％） 

人員（人數） 



二二二二、、、、問卷問卷問卷問卷（（（（二二二二））））：：：：藝術與人文教育學習活動問卷藝術與人文教育學習活動問卷藝術與人文教育學習活動問卷藝術與人文教育學習活動問卷（（（（፾Ҕਜݤ፾Ҕਜݤ፾Ҕਜݤ፾Ҕਜݤ、、、、ഏಂഏಂഏಂഏಂ、、、、۰樂۰樂۰樂۰樂、、、、ޜЋၰޜЋၰޜЋၰޜЋၰ、、、、ႍרႍרႍרႍר ））））    

    

您好： 

      首先感謝您填寫本問卷，本校ठ力於學生ӭϡว展，提ٮ學ูਜݤ、ഏಂ、

۰樂、ޜЋၰ、ႍר฻藝術與人文ሦୱ專長໨Ҟ之學習，期能整合校內教學團໗

與在地專長藝術家之ω能，深化學校本位藝術與人文課程推展，提升藝術與人文

教學品質；強化藝術欣賞與創作體驗教學，增進學生藝術欣賞及創作能力，進而

涵養藝術人口，豐富其生活與心靈。 

    為使本計畫之推展更趨完善，請您依據下列問題勾選滿意程度，以做為本校

推動本計畫之改進方向。 

填寫人基本資料： 

學校名稱：彰化縣       (鄉/鎮)       國民(中/小)學 

填寫人： 

☐行政人員 (☐教師兼主任   ☐教師兼組長   ☐其他____________) 

(年資： ☐5 年內 ☐6-10 年  ☐11-15 年  ☐16 年以上) 

☐教師    (☐導師    ☐科任    ☐其他_______________) 

(任教年資： ☐5 年內 ☐6-10 年  ☐11-15 年☐16 年以上) 

☐家長   

☐學生 (☐一年級 ☐二年級 ☐三年級 ☐四年級 ☐五年級 ☐六年級  

☐藝術家或專業藝文團體 

問卷內容 

         非
常
滿
意 

 
 

☐ 

滿
意 

 
 
 
 
 
 

☐ 

普
通 

 
 
 
 
 
 

☐ 

不
滿
意 
 
 
 
 

☐ 

非
常
不
滿
意 

☐ 

1/對學ูୖ與本課程ޑ滿意度 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
3/本活動使校內教師ޑ教學更豐富ӭϡ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
4/本活動使學校ޑ藝文活動與成݀更豐富與ӭϡ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
5/本活動஥動Α本校師生藝術欣賞及創作॥਻ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
5/本活動有助校內學生ޑᑈཱུ學習ᄊ度 ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
6/本活動能ᡣӭኧޑ學生ඁڙ ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 
 8/請提ٮ您對於୺行本課程活動之ᝊ຦ࡌ᝼與࣮ݤ： 



（（（（一一一一））））ਜݤ學習ਜݤ學習ਜݤ學習ਜݤ學習活動成員滿意度相關಍計活動成員滿意度相關಍計活動成員滿意度相關಍計活動成員滿意度相關಍計表表表表                        1                1                1                100000000////4444////    

 行政人員 

  2名 

教   師 

  2名 

家    長 

  10名 

學    生 

  20名 

藝 術 家 

  1名 
1/對學ูୖ與本課
程ޑ滿意度 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

 

非常滿意100％ 

 

非常滿意100％ 

3/本活動使校內教
師ޑ教學豐富ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

4/本活動使學校ޑ
藝文活動與成݀更
豐富與ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

 

非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

5/本活動஥動Α本
校師生藝術欣賞及
創作॥਻ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

5/本活動有助校內
學生ᑈཱུ學習ᄊ度 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意80％ 

滿     意20％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

6/本活動能ᡣӭኧ
 ඁڙ學生ޑ

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意100％ 非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

（（（（二二二二））））ഏಂ學習活動成員ഏಂ學習活動成員ഏಂ學習活動成員ഏಂ學習活動成員滿意度相關಍計滿意度相關಍計滿意度相關಍計滿意度相關಍計表表表表                                                                        100100100100////4444    

 行政人員 

  2名 

教   師 

  2名 

家    長 

  10名 

學    生 

  20名 

藝 術 家 

  1名 
1/對學ูୖ與本課
程ޑ滿意度 

非常滿意100％ 非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意100％ 

 

非常滿意100％ 

 

非常滿意100％ 

3/本活動使校內教
師ޑ教學豐富ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

4/本活動使學校ޑ
藝文活動與成݀更
豐富與ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

 

非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

5/本活動஥動Α本
校師生藝術欣賞及
創作॥਻ 

非常滿意100％ 
非常滿意50％ 

滿     意50％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

5/本活動有助校內
學生ᑈཱུ學習ᄊ度 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意80％ 

滿     意20％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

6/本活動能ᡣӭኧ
 ඁڙ學生ޑ

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意100％ 非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

                                                            

 

 

 

 

內容 
滿意度

（％） 

人員（人數） 

內容 
滿意度

（％） 

人員（人數） 



（（（（三三三三））））۰樂學習活動成員滿意度相關಍計۰樂學習活動成員滿意度相關಍計۰樂學習活動成員滿意度相關಍計۰樂學習活動成員滿意度相關಍計表表表表                                                                                                    100100100100////4444////    

 行政人員 
  2名 

教   師 
  2名 

家    長 
  10名 

學    生 
  18名 

藝 術 家 
  2名 

1/對學ูୖ與本課
程ޑ滿意度 

非常滿意100％ 非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意100％ 

 

非常滿意100％ 

 

非常滿意100％ 

3/本活動使校內教
師ޑ教學豐富ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

4/本活動使學校ޑ
藝文活動與成݀更
豐富與ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

 

非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

5/本活動஥動Α本
校師生藝術欣賞及
創作॥਻ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 
非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

5/本活動有助校內
學生ᑈཱུ學習ᄊ度 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意80％ 

滿     意20％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

6/本活動能ᡣӭኧ
 ඁڙ學生ޑ

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

（（（（四四四四））））ޜЋၰ學習活動成員滿意度相關಍計ޜЋၰ學習活動成員滿意度相關಍計ޜЋၰ學習活動成員滿意度相關಍計ޜЋၰ學習活動成員滿意度相關಍計表表表表                                                                                 100     100     100     100////4444    

 行政人員 
  2名 

教   師 
  2名 

家    長 
  10名 

學    生 
  20名 

藝 術 家 
  2名 

1/對學ูୖ與本課
程ޑ滿意度 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 

 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

3/本活動使校內教
師ޑ教學豐富ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

4/本活動使學校ޑ
藝文活動與成݀更
豐富與ӭϡ 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意100％ 

 

非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

5/本活動஥動Α本
校師生藝術欣賞及
創作॥਻ 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

5/本活動有助校內
學生ᑈཱུ學習ᄊ度 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意80％ 

滿     意20％ 

非常滿意100％ 非常滿意50％ 

滿     意50％ 

6/本活動能ᡣӭኧ
 ඁڙ學生ޑ

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意90％ 

滿     意10％ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

（（（（五五五五））））ႍרႍרႍרႍר學習活動成員滿意度相關಍計學習活動成員滿意度相關಍計學習活動成員滿意度相關಍計學習活動成員滿意度相關಍計表表表表                                                                                                  100/4  100/4  100/4  100/4    

 行政人員 
  2名 

教   師 
  2名 

家    長 
  10名 

學    生 
  20名 

備    註 

1/對學ูୖ與本課
程ޑ滿意度 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 

 

 

3/本活動使校內教
師ޑ教學豐富ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％  

4/本活動使學校ޑ
藝文活動與成݀更
豐富與ӭϡ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

 

非常滿意100％ 非常滿意100％  

5/本活動஥動Α本
校師生藝術欣賞及
創作॥਻ 

非常滿意100％ 非常滿意100％ 

 非常滿意100％ 非常滿意100％  

5/本活動有助校內
學生ᑈཱུ學習ᄊ度 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意50％ 

滿     意50％ 

非常滿意80％ 

滿     意20％ 

非常滿意100％  

6/本活動能ᡣӭኧ
 ඁڙ學生ޑ

非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％ 非常滿意100％  

 

內容 
滿意度   
    （％） 

人員（人數） 

內容 滿意度    
  （％） 

人員（人數） 

內容 
滿意度  
  （％） 

人員（人數） 


